

Наступил сезон активности клещей – и в Республике Алтай усилилась санитарно-просветительная работа среди жителей и гостей региона. Памятки и листовки по личной профилактике вывешены во многих людных местах (аптеках, магазинах, медицинских организациях, образовательных учреждениях) как напоминание о реальной опасности.

Для сведения: ПЦР-исследования клещей, снятых с людей, уже в этом году показывает, что 37% особей имеют в себе возбудителя какой-либо инфекции: не только клещевого энцефалита, но и боррелий, анаплазм, эрлихий, риккетсий. Кроме того, научные исследования, проведенные в последние годы, свидетельствуют, что в клещах Республики Алтай может находиться вирус Кемерово (в 4% переносчиков) и бабезии (тоже в 4% переносчиков), что также представляет опасность заражения. Это значит, каждый второй клещ несет в себе угрозу!



**Акарицидные аэрозоли:  
вместе с Гардексом и Дэтой  
безопасным будет лето!**

